

- 提要：甜蜜的孩子们，你们在这里的一切都是隐秘的，毫不张扬的，这就是为什么你们一定不要有任何外在的炫耀。保持对你们新的王国的陶醉。
- 提问：你们孩子们做什么努力来创建你们的崇高信仰和神圣的行为(dharma与karma)呢？
- 回答：你们现在正在做努力放弃五大罪恶，因为这些罪恶已经使每个人变得堕落、腐败了。你们知道，在这个时间，所有人都已经变得堕落了，从而远离了他们神圣的信仰和行为。父亲给你们shrimat并创建你们崇高的信仰和神圣的行为。你们通过跟随shrimat并且有对父亲的恩赐征服罪恶。通过这个学习，你们每个人都会给你自己一个主权的tilak。
- 歌曲：找到了您，我们就找到了整个世界。大地和天空都属于我们。

Om shanti。你们最甜蜜的、灵性的孩子们听到了这首歌。只有你们灵性的孩子们说：“Baba。”你们孩子们知道，他是无限的父亲，是给你们无限快乐的那一位，也就是，他是所有灵魂的父亲。所有无限的孩子们，灵魂们，持续不断地记着他；他们以一种或者另一种方式记着他。然而，他们并不知道他们可以从那位至尊父亲、至尊灵魂那里获得世界的主权。你们知道父亲所给予你们的金时代世界的主权是恒定的，毫不动摇和坚定不移的。我们的那个主权会持续21世。整个世界都是我们的王国，没有人能够从我们这里把它给夺走。没有人能够掠夺它。我们的王国是毫不动摇的，因为在那只有一个信仰；那里没有二元性。那是一个完整统一、不可分割的王国。当你们孩子们听到这首歌时，你们应该为你们的王国感到陶醉。在你们的家里要有这样的歌曲。你们的一切都是隐秘的，毫不张扬的，而那些重要人物会有大量外在的作秀。你们没有任何外在的炫耀。你们可以看到，Baba进入的这一位也是非常普通的。你们孩子们明白，这里的所有人类从事的都是非正义的、肮脏的行为，这就是为什么他们被说成是不明智的；他们的心智完全被锁住了。你们曾经是那么的明智，你们曾经是世界的主人。Maya现在已经使每个人都变得那样的不明智，以至于他们不再有任何的用处了。人们为了找到父亲，做大量的苦修，并举办祭火等等，但他们没有获得任何东西。他们只是以那种方式不断的跌跌撞撞地前行。一天天的，他们变得越来越不幸。人们变得越tamopradhan(完全不纯洁的，铁时代末的纯洁程度)，就会有越多的不幸。被人们所铭记的rishis和munis(注：铜时代的圣人、先知和保持静默的隐居者们)曾经保持纯洁。他们会说，“Neti neti”(既不是这个，也不是那个)。现在他们已经变得tamopradhan了，他们说：“我是Shiva，这同样适用于你们”(Shivohum ! Tatwam !)。或者，他们说他是无处不在的，他在每个人里面。那些人只是说，“至尊灵魂”，他们从不会说“至尊父亲”。称至尊父亲无处不在，是错误的。这就是为什么他们说“Ishwar(注：对神另外的称呼)”或“至尊灵魂”。“父亲”这一词，从来没有进入他们的心智中。即使当某些人确实说了这个词时，那也只是说说而已。如果他们真的相信他是至尊父亲，他们的心智就会闪光。父亲给你们天堂的继承权。他是天堂之神-父亲。那为什么我们还在地狱里呢？我们现在怎么才能获得解放和生活中的解放呢？这并没有进入到任何人的心智中。灵魂们已经变得不纯洁了。最初，灵魂们是satopradhan的(完全纯洁的，金时代的纯洁程度)、明智的。然后，灵魂们经过了sato、rajo、tamo这些阶段，而变得不明智了(注:sato/纯洁的、rajo/半纯洁的、tamo/不纯洁的，分别是银、铜、铁时代的纯洁程度)。你们现在已经变得明智了。Baba现在已经使你们记起了，当有Bharat的新世界时，那是你们的王国。那里只有一个方向，一种语言，一个信仰，一个皇帝和皇后的王国。然后，在铜时代，罪恶之路开始，一切随后就取决于每个人的行为。你们根据你们的行为而脱去一个身体，换上另一个身体。父亲说：我现在正在教你们这样的行为，使你们能够获得21世的主权。尽管在那里你们有有限的父亲，但在那里你们没有你们是从无限父亲那里获得了王国的继承权的这个知识的。然后，在铜时代，Ravan的王国开始了，关系就变成了罪恶的。你们所获得的出生是根据你们自己的行为的。在Bharat，有值得被膜拜的国王们，也有从事膜拜的国王们。在金时代和银时代，所有人都是值

得被膜拜的，在那里没有膜拜或者虔诚。当膜拜之路在铜时代开始时，国王和王后以及所有的臣民们都变成了膜拜者和信徒。属于太阳王朝和值得被膜拜的所有之中最伟大的国王，之后变成了一个膜拜者。你们现在变得无罪恶的那个回报会持续21世。然后膜拜的道路开始了。他们为神人们建造庙宇并膜拜那些神人。这只发生在Bharat。父亲所讲的84世的故事也只是为了Bharat的人们的。其他宗教信仰的那些人是后来才来的。然后，随着人口的增长，他们会有很多人。各种宗教的特征在各个方面都不一样。他们的习俗和制度也不同。在膜拜的道路上也需要所有的附属物，就像一粒种子很微小，但从中长出来的树却很庞大。就像一棵树数不清有多少片树叶，同样的，膜拜道路上有那么多的扩展。他们持续不断地制造那么多的经典。父亲现在对你们孩子们说：膜拜道路上所有的附属物都必须结束。现在，记着我，你们的父亲。现在膜拜有非常多的影响力。它是如此的华美，有那么多的舞蹈，外在的展示，唱歌和开销等等。父亲说：现在记着我和你们的继承权。记着你们原本、永恒的神人信仰。你们一世又一世一直在从事着很多不同类型的膜拜。隐士修行者们把灵魂的家-光元素当成神。他们记着brahm元素(光元素)。事实上，当隐士修行者们satopradhan的时候，他们会去到丛林里、安静地住在那儿。并不是说他们将融入到光元素之中。他们相信，在记着光元素的时候脱去他们的身体，这样他们就会融入到光元素中。父亲说：没有一个人能融入到光元素中；灵魂是不朽的。灵魂怎么可能融入到任何东西当中呢？他们在膜拜的道路上绞尽脑汁、苦思冥想，但之后他们当中却有一些人说：神一定会以一种或者另一种形象到来。现在，谁是正确的呢？他们说他们将和光元素有瑜伽并且融入其中。处于家庭道路信仰的那些人则说，神一定会以一种或者另一种形象到来、来洁化这不纯洁。然而，并不是说他会从上面通过赋予你们灵感来教你们。一位老师会坐在家里赋予所有(学生)灵感吗？没有类似“灵感”这样的事儿。透过灵感什么都不会发生。尽管人们说毁灭是通过Shankar的灵感而发生的，但事实上那是固定在戏剧当中的。他们必须制造那些导弹等等。那仅仅是为了赞美他罢了。他们之中没有人知道对他们祖先的赞美。他们甚至称那些宗教创始人为他们的gurus(世俗的导师)。然而，他们只是建立了他们自己的宗教。一位导师是给予拯救的那一位。宗教创始人来建立他们的宗教，然后他们的追随者会追随他们而来。他们不会给任何人以拯救。所以，为什么要把他们称为gurus呢？只有一位Guru(导师)，他也被称为所有灵魂拯救的给予者。只有神·父亲来给每个灵魂以拯救。他会给予解放和生活中的解放。没有一个人能够停止思念他。无论一位妻子是多么爱她的丈夫，她还是会呼唤，“噢 神！噢 Ishwar！”，因为只有他是所有灵魂拯救的给予者。父亲坐在这儿解释说，所有那一切都是创造物，而他是创造者、父亲。只有唯一的这一位父亲给每个人以快乐。一位兄弟是不会给一位兄弟继承权的。通常继承权都是从父亲那里获得的。我给你们所有无限的孩子们你们无限的继承权。这就是为什么每个人都记着我，“噢 至尊父亲，请宽恕我吧！对我大发慈悲吧！”他们什么都不明白。在膜拜的道路上，人们以如此多不同的方式来赞美他。根据戏剧他也来演出他的角色。父亲说：当那些人呼唤我的时候，我并没有来。这个舞台剧是预先定好的。我到来的那个角色也是固定在戏剧中的。我来促成一个神人信仰的创建和无数宗教信仰的毁灭，也就是，金时代的创建与铁时代的毁灭。我在我自己的时间独自到来。膜拜道路的角色也是在舞台剧中的。正是由于膜拜道路的戏份现在已经接近尾声，所以我现在来了。孩子们说：“我现在明白了5000年后我已经再一次与您相见。Baba，在前一个周期您也进入了Brahma的身体。”你们只在这个时间获得这个知识。你们不会再次获得它。这是知识，那是膜拜。上升阶段是这个知识的回报。人们说，你们可以在一秒内获得生命的解放。Janak在一秒钟内获得了生命的解放。就只有一位Janak获得了生命的解放吗？生命的解放意味着从这个Ravan的王国当中被解放出来的生活。父亲知道，所有孩子们现在都已经变得堕落了。他们现在将获得拯救。他们会远离腐败、堕落而获得解放和生活中解放的一个高的身份地位。首先，你们会进入解放，然后会进入到生命的解放。你们会从宁静之地去到快乐之地。父亲已经解释了整个周期的秘密。其它的宗教都是在你们之后到来的，而人类世界的人口数也在持续不断地增长。父亲说：在这个时间，人类世界之树已经变得tamopradhan了，已经到了完全腐败的地步。原本、永恒的神人信仰之树的整个基础都已经腐朽了。其它所有的宗教仍然存在。在Bharat没有一个人认为他自己属于原本、永恒的神人信仰。他们曾经属于神人信仰，但是在这个时间，他们不相信他们自己属于过神人信仰，因为神

人们是纯洁的。他们确实认为自己是不纯洁的。我们不纯洁的人怎么可能称自己为神人呢？称他们自己为Hindus(印度教徒)的体系是依据戏剧的计划被创造出来的一个体系。甚至在人口普查时，他们也会把我们放在属于印度教的那个统计栏下。即使他们是古吉拉特人，他们也被列为印度教-古吉拉特人。起码要问问他们印度教起源于什么地方。没有一个人知道。他们只是说，他们的宗教是由Shri Krishna创建的。什么时候呢？在铜时代。正是在铜时代，他们忘记了他们的宗教信仰并且开始称他们自己为印度教徒。这就是为什么会有这样的说法：他们神圣的信仰和行为变得堕落了。在那儿，每个人从事的都是好的行为。在这儿，每个人都在从事肮脏的行为，那就是为什么人们说：那神圣的神人信仰和行为变得堕落了。崇高的信仰和那些神圣的行为现在正再一次被创建出来。那就是为什么告诉你们要持续不断地放弃五大罪恶。这些罪恶存在了半个周期。你们现在必须要在一世里放弃它们。为此是需要努力的。你们不做一些努力，是不可能获得世界主权的。只有当你记着父亲的时候，你才会给你自己一个主权的tilak，也就是，只有那样你才变得配得上王国。你们越多的待在对父亲的思念中并且跟随shrimat，那么相应地你们将会成为王中之王。这位老师已经来教你们了。这是一所把一个普通人改变成神人的学校。他告诉你们这个从一个普通人变成Narayan的故事。这个故事是非常著名的。它也被称为不朽的故事，真正的Narayan的故事，以及第三只眼的故事。父亲给你们孩子们解释所有这三个故事的含义。在膜拜的道路上有很多故事。所以，看这首歌曲是何其好！Baba以这样一种方式正在使我们成为整个世界的主人，以至于没有一个人能够从我们这里夺走成为“主人”的身份地位。Achcha。

对你们最甜蜜的、挚爱的、失散已久、现在又重新找到的孩子们，母亲、父亲、BapDada爱你们，思念你们，并向你们致早安。灵性的父亲对你们灵性的孩子们说：namaste。

修行

要点：

1、恒定保持这个意识：你们是创建一个方向、一个王国和一个信仰的工具。所以，你们必须变得团结并跟随一个方向。

2、为了给你自己主权的tilak，要做努力放弃罪恶。要重视这个学习。

祝福：希望在你处理发生在各个地方的所有服务时，通过保持稳定在你的karmateet(摆脱了所有因果账目的)境界中，而成为成功的化身。

随着你们的进步，为了处理发生在各个地方的服务扩展，你们一定会采用各种设备设施，因为信件、电报和电话等在那个时候不起作用。在这样的时候，你们就需要一台无线装置了。为此，前一分钟是一个karma yogi(行动瑜伽者)，下一分钟，练习稳定在你的karmateet境界中。然后，通过你思想的成功，你就能够在各个地方给予合作。

口号：神的爱的滋养展现在你们轻松、容易的瑜伽者生活中。

☆☆☆☆☆ OM SHANTI ☆☆☆☆☆

Avyakt信号:通过团结和信念的特长，变得充满成功。

每个人尤其必须关注两件事：1)在协调你的sanskars方面恒定保持统一。2)信任彼此并保持恒定满足，也使他人满足。当你们恒定注意这两件事时，之后父亲就会以他原本的样子被看到，揭示就会发生。